







Aplicarea consecventă a principiilor autoconducerii și autofinanțării

ÎMPREună CU OBȘTEA, ÎN FOLOSUL OBȘTII...așa acționează deputații și comitele de cetățeni din Oradea

Una din ideile fundamentale relevate în cadrul celui de-al treilea Congres al consiliilor populare, din luna septembrie a anului precedent...

În baza acestei legi, cetățenii de la oraș și sate se revine obligația să contribuie — prin bani și prin muncă — la efectuarea unor lucrări de interes obștesc...

Tempul 1 : organizarea

Pentru a putea începe acțiunile de curățenie, reamenajare și infumusețarea încă din primele zile de primăvară pentru a strânge din timp fondurile necesare...

În primul rând, la adunările generale anuale, de dare de seamă, ale asociațiilor de locuitori...

Apoi deputații au organizat dezbateri asupra legii cu cetățenii din fiecare circumscripție electorală...

Propunerile făcute în circumscripții au fost luate în discuție, sintetizate și aprobate (după caz, în două adunări cetățenești mai largi...

cit mai are de lucru și cu ce trebuie să mai contribuie în trimestrul în curs...

Tempul 2 : participarea

Străbătând orașul, am văzut la lucru mii de oameni de toate vârstele, am văzut deopotrivă cum se infumusețază fața cartierelor...

Tempul 3 : finalizarea

Când organizarea este bună (și, după cum s-a văzut, la Oradea este foarte bună), când participarea cetățenilor este activă...

Iosif Sasu — asociația 149 (Regizura) : Prin forțe proprii ne-am amenajat o „oază” în spațiul unui bloc...

bine. Zona noastră, cea mai tînăra din Oradea, se dezvoltă în continuare. Avem câteva obiective gospodărești în discuție...

În acest moment, pentru finalizarea lucrărilor de curățenie și infumusețare...

Măgyar Árpád — asociația 324 (Nufărul) : Consiliul popular municipal are grija de organizarea acțiunilor edilitare...

Gheorghe MITROI Ioan LAZA corespondentul „Sciintei”



SUB SEMNUL ANULUI INTERNAȚIONAL AL PĂCII

În interesul progresului tuturor popoarelor

Împliniri în pace

Amplă și profundă analiză a vieții internaționale făcută la recenta plenară a Comitetului Central al partidului...

Prin specificul profesiei, noi, constructorii, sistem creatori de bunuri durabile, pentru a căror realizare se cer eforturi mari...

Mărețele obiective stabilite de Congresul XII-lea al partidului pentru cincinalul actual și în continuare, până în anul 2000...

Împliniri în pace

Nimic nu este mai important în acest moment decît apărarea vieții pe Pământ. Aceasta cred că este esența vibrantei chemări...

Ca membră a cooperativelor agricole de producție din comuna noastră de aproape 30 de ani...

Maria GHITA membră C.A.P. Jegolia, județul Călărași

De la profunzime și sinceritate a „banalităților obscură”

O cuprindere panoramică a poeziei noastre actuale nu poate fi realizată prin simpla parcurgere a revistelor literare sau culturale...

ale lui Argeșii, Ion Pillat, Aron Cotruș, Emil Botta, Lăbiș sau Nichita Stănescu închinată fetei...

rează aerul de malformație / Și peșajul coboară cu mine-n cîmpie / Așteptînd decizia buului aer / Care nu va ridica bariera / Dacă-n mersul trenurilor / Am omis să trecă / Expreșul-natură...

Însemnări despre poezia în reviste

cetățenie poetică prin mijlocirea unor inspirate versuri de profundă și trinită cinstire. Prin aceasta poezia păstrează vie în conștiința cititorilor...

aceiași număr. Se începe uneori de la formularea unor arte poetice puerile, în cel mai bun caz, cînd nu sînt nemilcotoș rîzibile...

Este de la sine înțeles că, pentru a evita prezența în publicații a unor producții lipsite de valoare și conținut...

Lupta pentru nou — climatul formării omului nou

(Urmare din pag. 1) — De exemplu ? — De exemplu : a venit muncitorul Marin Petcu : „Eu lucrez cu benzii de cauciuc de zece metri. La fiecare operație îmi rămîne un metru pe care pînă acum îl aruncam...”

una, ba alta. Am propus cîteva inovații, mi-au fost acceptate. În 1980 venită din țară la mine : „Terusele, te schimb, electicienii de întreținere sînt mulți, dar puțini au ideile tale...”

și am găsit mașini pe care nu se mai lucrea. Am cerut forurilor superioare să ni le repartizeze nouă. Erau mașini uzate fizic și moral...

Infrumusețarea și improspătarea edilitară a localităților

(Urmare din pag. 1) Eforturile materiale și financiare ale statului au fost și rămîn conștiente, deosebit de activă...

gardurilor, zugrăvitul fațadelor, la decolmatarea sanatoriilor și reparatul podetelor. Pe drumurile țării lucrările de întreținere și curățenie...

stînd cu minile în solduri pe balcon sau în fața ușii blocului ? Ce fel de participare la autogospodărire ar fi ațutudinea proprietății...



